



Gottes Hände halten die weite Welt.
Gottes Hände tragen das Sternenzelt.
Gottes Hände führen das kleinste Kind.
Gottes Hände über dem Schicksal sind.
Gottes Hände sind meine Zuversicht,
durch das Dunkel führen sie doch zum Licht.
Im Frieden geborgen, im Kampf umtost,
in deinen Händen, Herr, bin ich getrost.

Traurig, aber in Liebe und Dankbarkeit nehmen wir Abschied von meiner lieben Ehefrau, unserem herzensguten Mami, Schwiegermami, Nonna, Schwester, Schwägerin, Tante und Gotte

Klara Crameri-Strässle

17. Februar 1932 - 4. August 2019

Nach kurzer, schwerer Krankheit ist sie für immer eingeschlafen. Wir sind ihr dankbar für alles, was sie für uns getan hat. In unseren Herzen wird sie immer bei uns sein.

In stiller Trauer:

Mario Crameri-Strässle Reto und Manuela Crameri-Kappeler mit Fabio und Selina Rita Crameri und Urs Zbinden Geschwister und Verwandte

Traueradresse:

Mario Crameri-Strässle, Wuhlstrasse 110 P, 3068 Utzigen

Abschiedsgottesdienst:

Mittwoch, 14. August 2019, um 14 Uhr in der katholischen Kirche St. Martin in Worb (Bernstrasse 16).

Auf Wunsch der lieben Verstorbenen findet die Urnenbeisetzung zu einem späteren Zeitpunkt im engsten Familienkreis auf dem Schosshaldenfriedhof in Bern statt.

Anstelle von Blumenspenden gedenke man im Sinne der lieben Verstorbenen an das Antoniushaus in Solothurn (Vermerk: Klara Crameri-Strässle), Postcheckkonto 45-676-1 oder IBAN: CH73 0900 0000 4500 0676 1.